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Ficha técnica 
del estudio

Población
• El universo poblacional del estudio 

se circunscribió al territorio del 
Gran Concepción, con una 
población de 1.084.321 habitantes.

De la muestra
• El tamaño de la muestra es de 553.
• Con un nivel de confianza de 95%.
• Y un margen de error de 4,17%.

Encuesta y selección de 
casos
• Aplicación de un formulario online 

de 10 preguntas abiertas y de 
selección múltiple. Los casos 
fueron obtenidos de manera 
aleatoria simple.

Trabajo de Campo
• Realizado entre el 22 de mayo y el 

25 de mayo de 2020.



Edad de las 
personas 
encuestadas

32,2%

44,3%

23,3%

0,2%

¿Qué edad tiene?

18-35 36-55 56-75 76 y más



Sexo/Género 
de las personas 
encuestadas

37%

62%

1%

¿Cuál es su género?

Masculino Femenino Otro



Personas 
consultadas 
por comuna
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Medidas 
públicas a nivel 
nacional

11%

22%

47%

59%

37%

52%

49%

39%

52%

27%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Medidas tomadas por la PDI

Medidas tomadas por Carabineros de Chile

Medidas tomadas por los Ministros de Gobierno

Medidas tomadas por el Presidente de la República

Indique qué tan informado está usted sobre las medidas de 
las autoridades públicas frente a la pandemia:

Muy informado Algo informado Sin ningún conocimiento



Medidas 
públicas a nivel 
regional

13%

20%

44%

50%

43%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Medidas tomadas por el Gobierno Regional (Gore)

Medidas tomadas por las Secretarías Regionales
Ministeriales (Seremis)

Indique qué tan informado está usted sobre las medidas de 
las autoridades públicas frente a la pandemia:

Muy informado Algo informado Sin ningún conocimiento



Medidas 
públicas a nivel 
local

16%

21%

33%

27%

50%

45%

56%

28%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Medidas tomadas por las juntas de vecinos

Medidas tomadas por las universidades regionales

Medidas tomadas por su municipalidad

Indique qué tan informado está usted sobre las medidas de 
las autoridades públicas frente a la pandemia:

Muy informado Algo informado Sin ningún conocimiento



Conocimiento 
específico de 
medidas 
adoptadas

7%

10%

18%

20%

25%

32%

36%

45%

45%

52%

72%

80%

40%

36%
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48%
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39%

45%

47%

36%

27%
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53%

54%

44%

31%

27%

18%

26%

10%

7%

12%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Apoyo a población extranjera

Apoyo a personas en situación de discapacidad

Entrega de medicamentos

Entrega de alimentos

Apoyo a adultos mayores

Acciones de higienización de espacios públicos

Cierre de comunas balnearios

Control militar en las calles

Cierre de centros comerciales

Cuarentenas comunales dinámicas

Cordones sanitarios

Suspensión de clases

Marque qué conocimiento tiene usted sobre las siguientes 
medidas:

Muy informado Algo informado Sin ningún conocimiento



Evaluación de 
acciones 
públicas 
tomadas por 
las autoridades 
e instituciones. 
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Secretarios(as) Regionales Ministeriales (Seremis)

Intendente de su región

Presidente de la República

Ministros de Gobierno

Junta de vecinos de su sector

PDI

Carabineros de Chile

Alcalde de su comuna

Sociedad civil (corporaciones, fundaciones, ONG's)

Utilizando una escala de 1 a 7, donde 1 es la nota más baja
y 7 la nota más alta ¿Qué nota le pondría usted a
las acciones públicas tomadas por las siguientes

autoridades e instituciones?



Evaluación de 
autocuidado
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¿Cómo evalúa usted su autocuidado y cumplimiento de las 
medidas públicas ante la pandemia?

1 2 3 4 5 6 7 Prom. Evaluación



Descentralización 
de la gestión de la 
pandemia 

10%

12%

6%

39%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Muy en desacuerdo

En desacuerdo

Indiferente

De acuerdo

Muy de acuerdo

¿Qué tan de acuerdo está con descentralizar y/o delegar la 
gestión de la pandemia en las municipalidades?



Gracias por su atención


